

報道関係各位

# ブルックリン発祥のブランド「YAKPAK®(ヤックパック)」の ミスタードーナツオリジナルショルダーポーチ 『YAKPAK® from BROOKLYN』3月4日(水)発売

株式会社ダスキン(本社:大阪府吹田市、社長:山村 輝治)が運営するミスタードーナツは、3月4日(水)から、ブルックリン発祥のブランド「YAKPAK®」とミスタードーナツが共同開発したショルダーポーチ『YAKPAK® from BROOKLYN』シリーズ6種を、期間限定で発売します。

2015年のミスタードーナツは、今までにない新しいトレンドを生む「ブルックリン(アメリカ合衆国ニューヨーク州ニューヨーク市)」流カルチャーにフォーカスしています。第1弾グッズのドリンクジャーとしても使えるおしゃれな保存瓶「ブルックリンジャー」の大好評を受け、第3弾としてブルックリン発のブランドとのコラボレーショングッズを発売します。

「YAKPAK®」は、1989年にブルックリンでステファン・ホルトによって設立されたブランドです。チベットに生息するYAK(ウシ科の動物)をモチーフにしたバックパックやメッセンジャーバッグは、若者たちを中心に広く支持され、今もなお愛され続けています。

この度発売する『YAKPAK® from BROOKLYN』シリーズは、「YAKPAK®」の人気商品であるメッセンジャーバッグをベースに、日本の女性向けに軽くて使いやすいサイズにしたミスタードーナツオリジナルデザインのショルダーポーチです。コンパクトですが長財布も収納できるサイズを採用しました。さらに、ストラップを取り外すとハンドポーチとしてもご利用いただける便利な 2WAY 仕様となっております。カラーバリエーションはピンク、グリーン、イエロー、ブルー、ブラウン、チェッカーとカラフルな 6 色を取り揃え、お好きなデザインをお選びいただけます。

この機会に、便利でファッション性の高い『YAKPAK® from BROOKLYN』をぜひお買い求めください。



『YAKPAK® from BROOKLYN』

■本件に関するお客様からのお問い合わせ先 ミスタードーナツお客さまセンター ホームページ

TEL: 0120-112-020

http://www.misterdonut.jp

Pink(ピンク)



ピンクとブラウンを組み合わせた ツートンカラーのショルダーポー チ。

## Green(グリーン)



グリーンとスカイブルーを組み合 わせたツートンカラーのショルダ ーポーチ。

## Yellow(イエロー)



イエローとブルーを組み合わせた ツートンカラーのショルダーポー チ。

# Blue(ブルー)



ブルーとグレーを組み合わせたツ ートンカラーのショルダーポーチ。

### Brown(ブラウン)



ブラウンとオレンジを組み合わせ ーチ。

### Checker(チェッカー)



様々な色とブラックを組み合わせ たツートンカラーのショルダーポ たチェック柄のショルダーポーチ。

[サイズ] 横約 24cm×縦約 15cm×マチ約 8cm [素 材] 本体・ストラップ ポリエステル

販 売 期 間 3月4日(水)~4月8日(水) ※なくなり次第終了 対象ショップ ミスタードーナツ全店 (一部ショップを除く) 240 円以下のドーナツまたはパイ計 2 個 販 売 価 格 + YAKPAK® from BROOKLYN 1 個 1,080円 162 円以下のドーナツまたはパイ計 4 個 + YAKPAK® from BROOKLYN 1個 1,150 円 240 円以下のドーナツまたはパイ計 2個 + YAKPAK® from BROOKLYN 2 個 1,728 円 ※ドーナツ・パイについて、アップルチーズパイ(1/4 カット)・ショコラカスタードパイ(1/4 カット) は対象外です。